
 

 

 

    

                   

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 28. okt. 2019 

Mødeleder: Kn 
Afbud: Thonny, Rasmus, Jesper, Kathrine 
Referent: Aa 
 
Pkt. 1 
Faste punkter: 

a. Gensidig orientering:   

- Byrådet 

• Budget vedtaget. 1 % besparelse fjernet.  

- Skolen  

• Skolemad.nu har fungeret i 14 dage på et tilfredsstillende niveau. Det fortsætter 
foreløbigt til jul. 

• Der har været en stor gennemgang af mangler i de renoverede faglokaler. 

• Mellemtrinnets lokaler skulle have været malet i efterårsferien, men alle lokaler 
kunne ikke nå at blive malet, så resten males inden jul. 

• Der renoveres lokaler i nordfløjen på Pilen. 

• Solafskærmning på Pilen virker. 

• Robotstævne FLL med 32 skoler afvikles på Langeskov Skole 9. nov. 

• Terminsprøver afvikles i december. 

• Der kommer et foredrag for overbygningselever om aldrig at gå alene hjem fra en 
fest. 

• Forældreforedrag om deres job fortsætter. 

- Formanden 

• Brugte bolde kan skaffes. 

- Elevrådet 

• Drøftet Skolemad.nu. 

• Oprydning i Aula 3 er ok, men der må ikke spises i sofaerne. 

• Bolde med net køres ind for vinteren. 

• Penge fra åbent hus ønskes brugt til udendørs legeredskaber, ønsker at toiletter på 
mellemtrin renoveres, ønsker indkøb af spil (bordtennisbord). 

• Evaluering af mobiltelefoner. 
 
 
b. Pkt. til næste møde:  
 
 

 



Pkt. 2 
Mobilpolitik. 
Der skal tages fornyet stilling til mobilpolitikken. Vi har i en periode haft ”nul-mobil”-politik på skolen 
(både timer og pauser) i alle afdelinger, og undertegnede vil fremlægge de evalueringer, der er fra 
elevråd og personale. Herefter beslutning om vi skal fortsætte eller ændre kurs. Repr. fra elevrådet 
deltager i dette pkt. Dette pkt. vil nok fylde det meste af mødets længde. 

• Elevråd om 7.-9. årgang: Computeren bliver en erstatning for telefonen, så man har ikke mere 
socialt samvær snarere tværtimod. En mindre gruppe elever spiller kort. Der er skabt andre 
sociale grupperinger. Hvis man kan lave noget andet f.eks. komme i hallen, tegne, spille, vil det 
hjælpe. Der er også elever, der snyder og ikke afleverer deres mobil. Der vil ikke være særlig 
stor tilslutning hos de store elever til at spille brætspil. Koncentrationen er blevet bedre hos 
nogle elever, men det er stadig nemt at gå på Netflix eller YouTube på pc´en. Oplysning er 
bedre end forbud, forslag om evt. et forløb ligesom Rusmiddelugen.  

• På 4.-5. årgang har lærerne fra skoleårets start besluttet, at alle elever ikke bruger mobiler i 
timer og pauser og er ude i pauserne, så der er eleverne sociale sammen. 

• Lærerne: Alle skal være enige om indsatsen. Der bruges meget tid på indsamling og udlevering. 
Der bliver ikke sagt ordentligt farvel efter skoledagen, fordi alle har mere travlt med at kigge 
på mobiler. Ønsker ikke at være politibetjent. Enighed om, at mobiltelefoner ikke hører til i 
undervisningen. Delte meninger om mobiler i pauserne. 

• Der har ikke været situationer med elever, der tager uønskede billeder af andre. Mobilfri idræt 
fortsætter. 

 
Pkt. 3. 
Synlighed skolebestyrelse.  
Under dette pkt. vil undertegnede medbringe den fordeling, der kan være ift. jeres ansvarsområder/ 
klasser. Der vil ligeledes blive taget billeder af jer skolebestyrelsesmedlemmer. Billeder som kan 
bruges på skolens hjemmeside. 

• Billeder udsættes. 

• Oversigt over fordeling ok. Mailadresser tjekkes. 
 
Pkt. 4. 
Hæfte om skolebestyrelsens arbejde vil blive gennemgået. 

• Udsat. 
 

 

 


